

2022年9月29日 株式会社ベクトル

ベクトルグループ出資先である株式会社プログリットの 東証グロース市場への上場のお知らせ

株式会社ベクトル(本社:東京都港区、代表取締役会長兼社長 西江 肇司、東証プライム:6058)は、ベクトルグループの出資先である株式会社プログリット(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 岡田 祥吾、以下「プログリット」)が、本日、東京証券取引所グロース市場へ新規上場されましたのでお知らせします。

プログリットは、「世界で自由に活躍できる人を増やす」を経営理念に掲げ、学習者一人ひとりにとって最適な学習方法の選択と学習の継続にフォーカスし、短期間で英語力を伸ばすための英語コーチングサービスを提供することで、日本人の英語力向上や企業のグローバル化に取り組んでおります。

ベクトルグループは、投資事業として、優良ベンチャー企業への投資活動にも取組んでおります。資本面の支援に加え、当社の中核事業である戦略PRサービスやIRサービスの提供をすることで、お客様の事業の成功および企業価値の向上をバックアップし、総合的な企業成長の支援をしております。

ベクトルグループは、お客様のコミュニケーション戦略のサポートや企業価値の向上も含めた幅広いサービスを展開し、今後もお客様とともに成長を実現してまいります。

【プログリット 会社概要】

会 社 名 株式会社プログリット

代 表 者 代表取締役社長 岡田 祥吾

本 店 所 在 地 東京都千代田区有楽町二丁目 10番 1号

東京交通会館ビル5階

資 本 金 118,454 千円 (2022 年 8 月 24 日現在)

設 立 2016年9月6日

従 業 員 数 141名(2022年7月31日現在)

事 業 内 容 英語コーチングサービス、サブスクリプション型英語学習サ

ービスの提供

U R L https://www.progrit.co.jp/



【株式会社ベクトル 会社概要】

会 社 名 株式会社ベクトル

代 表 者 代表取締役会長兼社長 西江 肇司

本 店 所 在 地 東京都港区赤坂 4-15-1 赤坂ガーデンシティ

資 本 金 2,880百万円(2022年2月28日現在)

設 立 1993 年 3 月

事 業 内 容 PR事業、プレスリリース配信事業、ビデオリリース配信事業、

ダイレクトマーケティング事業、メディア事業、HRTech 事業、 デジタルマーケティング事業、インベストメントベンチャー

事業 等

U R L https://vectorinc.co.jp